

2 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Putovanje autobusom Trst, Verona, Vicenza I Bassano Del Grappa, 2 dana. Lagani program za uživanje, kulturu i shopping. Smještaj u hotelu 4\* u Vicenzi. Autobusom iz Zagreba, Karlovca i Rijeke

## Vrijednost više:

HOTEL 4\*

Poznato je da Talijani vole uživati u životu, zato vas pozivamo da nam se pridružite na ovom opuštajućem putovanju i uživajte u svim ljepotama Italije od ispijanje kave ili koktela, gastronomiji, shoppingu, kulturi i arhitekturi...

### 1. dan ZAGREB - TRST - VERONA - VICENZA

Polazak autobusa u 05:00h s Autobusnog kolodvora Zagreb. Vožnja do Rijeke (uz prethodnu najavu mogućnost ukrcaja putnika u Karlovcu) te u 07:30h ukrcaj putnika na Vratima Jadran „Sjever“ (ukrcaj uz prethodnu najavu). Nastavak vožnje prema Italiji. Dolazak u Trst, poznatu luku i trgovačko središte. Slijedi razgled grada uz pratnju vodiča: Piazza Unità d'Italia, Piazza Della Borsa, Gradska vijećnica, Verdijevo kazalište, ostaci rimskog Amfiteatra, Crkva Sv. Spiridona, Canal Grande, Spomnik Jamesu Joyceu koji je tijekom boravka u Trstu dobio nadahnuće za neka od svojih najpoznatijih književnih djela. Kako je Italija poznata po kulturi ispijanja kave, kratak odmor možete iskoristiti za degustaciju poznatog branda Illy čije se sjedište nalazi upravo u Trstu (\*tip za narudžbu: espresso=“nero“, macchiato=“capo“, cappuccino=“caffelatte“). Nakon kratkog odmora slijedi vožnja prema Veroni. Po dolasku u Veronu - grad romantike i zaljubljenih, slijedi šetnja s pratiteljem putovanja do Arene - Piazza dei Signori - Piazza della Erbe i do Julijine kuće. Slobodno vrijeme za osobne programe. Svakako savjetujemo da isprobate poznate talijanske delicije poput tjestenine, pizze ili plodova mora. Dolazak u hotel u na području Vicenze u večernjim satima.

### 2. dan VICENZA - BASSANO DEL GRAPPA - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela te vožnja do centra Vicenze, grada pod zaštitom UNESCO-a, slijedi razgled grada: Teatro Olimpico - najstarije kazalište u zatvorenom prostoru, kojeg je projektirao slavni renesansni arhitekt Andrea Palladio, katedrala Santa Maria Annunciata, koju je također projektirao Palladio, Palazzo Chiericati, crkva San Lorenzo. Kreće slobodno vrijeme te nastavak puta do bisera Bassano del Grappa. Ovaj ljupki gradić smješten je u podnožju Dolomita, na obalama rijeke Brenta koju premošćuje slikovitii drveni most, djelo

Palladia, poznatog graditelja iz 16. st. Osim što je poznat po kvalitetnoj rakija grappa koja je dala ime gradiću, Basano je poznat i po keramici. Šetnja središtem grada ulicama i trgovima koji su mješavina venecijanske i alpske arhitekture: Drveni most, Dvorac Esellini iz 12. st, Katedrala Sv. Marije, crkva sv Franje i Ivana Krstitelja, Porta Diedo I delle Grazie... Mogućnost posjete muzeju grappe. Nikako ne propustite isprobati jedno od najpopularnijih pića sjeverne Italije - Aperol Spritz koji s sastoji od gorke slatkog likera Aperola, prosecca (čiji najbolji primjerci dolaze upravo iz podruma na području Bassano del Grappa) i gazirane vode serviranih u vinsku čašu. Slobodno vrijeme za osobne programe. U dogovoreno vrijeme sastanak s pratiteljem putovanja te povratak prema Rijeci i Zagrebu.

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom prema programu
- 1 noćenje s doručkom u dvokrevetnim sobama u hotelu 4\* na području Vicenze
- svi razgledi prema programu
- pratitelja na putovanju
- jamčevinu i troškove organizacije putovanja



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- doplatu za jednokrevetnu sobu 260 kn
- brodska karta te pristojba za ulaz u Veneciju 20€ – obavezna doplata (plaćanje pratitelju na licu mjesta)
- degustacija grappe uz degustaciju 5 proizvoda – 3€



### INFORMACIJE:

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica.

COVID 19 informacije: <https://www.mondotravel.hr/korona-virus-obavijest.html>

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, [www.mvp.hr](http://www.mvp.hr). Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

***Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!***



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (



Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

### **Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:**

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

## **Slike**











THE LIGHT THROUGH YONDER WINDOW BRILLIANT  
IS TO THE EAST, AND SHIRT IS THE SUN!  
IT IS MY LADY, O! IT IS MY LOVE!

—MA QUALE DICE  
APRE L'OMBRA DA QUEL BALCONE! ECCO L'ORIENTE  
"ONNETTA S'È SOLE!"  
... CHI È LA MIA DONNA, È IL MIO AMORE!  
[UNDERSTANDING: "DURING AND NIGHT" - ACT II, SCENE 2.]



